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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO MONSENHOR ROMEU 

GUSMÃO DA FONTE PELO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 95 

ANOS, CONFORME REQUERIMENTO N° 3.133/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FELIPE ALECRIM, REALIZADA NO DIA 21 DE MAIO DE 

2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador MARCO AURÉLIO 

FILHO. 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), às quinze horas e treze minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador MARCO AURÉLIO FILHO. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador FELIPE ALECRIM, 

autor do Requerimento; Monsenhor Padre Romeu Gusmão da Fonte, 

homenageado; senhora Zélia Maria da Fonte Maia, irmã do 

homenageado, Padre João Bosco, representando os irmãos no 

sacerdócio; senhor Maurício Alecrim, diácono e, neste ato, representando 

os paroquianos, as pastorais e movimentos da Paróquia Nossa Senhora 

do Rosário e Santa Luzia da Torre. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 
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FELIPE ALECRIM para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou os membros da Mesa e demais presentes. Falou 

sobre a força e a importância do evangelho e da palavra de Deus em 

nossas vidas. Repercutiu as ações solidárias nas ruas e nas paróquias de 

Recife. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 

vereador FELIPE ALECRIM para fazer a entrega de um certificado ao 

homenageado, Monsenhor Romeu Gusmão da Fonte. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia). 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o senhor 

João Bosco para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

saudou a Mesa de autoridades e comentou que estava feliz pela 

homenagem, pois o Padre Romeu é um homem de muitas qualidades e 

tem autoridade moral ao cumprir sua missão como padre. Disse que ele é 

um ser humilde, com um coração enorme e que fala aos nossos corações. 

Afirmou, ainda, que ele nos ensina essa grandeza estando aqui hoje e 

parabenizou-o pelos seus 95 anos. (APLAUSOS). Dando continuidade, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação dos 

senhores Val dos Anjos, Érick Amaral e Tony Muniz, paroquianos, para 

interpretar duas músicas compostas pelo homenageado. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 

Monsenhor Romeu Gusmão da Fonte para ocupar a Tribuna e fazer 

suas considerações. O orador cumprimentou os participantes da Mesa e 

lembrou sua trajetória de vida. Explicou o sentido das palavras gratidão e 

perdão. Comentou suas experiências na igreja católica e contou dos 

gestos solidários dos voluntários e de todos que fazem parte do grupo. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a 
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todos para assistirem à apresentação do senhor Evaldo Mendes com uma 

música de sua autoria em homenagem ao Padre Romeu. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE, 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou 

a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou a 

reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem logo mais, às 18h, em uma Reunião Solene em 

homenagem aos 10 anos do Movimento Ocupe Estelita, de autoria do 

vereador Ivan Moraes. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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